

『パチンコ・パチスロ遊技障害 研究成果 中間報告書』
正誤表のご案内について

公益財団法人日工組社会安全研究財団
2020.4.15.

みだしの報告書につきまして、下記のように誤記の訂正をお願いいたします。

記

ページ・位置	誤	正
目次 第2章「まとめ」の上	(なし)	▶問題経験……………10 (見出しとページを追加)
10 ページ・下から 6行目	問題経験	▶問題経験 (見出しのためゴシック)
11 ページ・「次も参照」の箇所	参加率論文	(削除)
14 ページ・10行目	パチンコ・パチンコ	パチンコ・パチスロ
39 ページ・14行目	世帯年収の3~5%の負け額	月の負け額が世帯年収の0.3~0.5%
39 ページ・20行目	遊技障害の低さと関連することが、	(削除)

以上